KonTponbhas paboTa 1o reoMeTpuu Mo TeMe:
«COOTHOIIEHUS MEXTY CTPOHAMU U yTiIaMUu TPEYroJbHUKa
Bapuanr 1
Yacrs 1
1. TynoyroapHbli TpEYroJabHUK NU300pakeH Ha PUCYHKE:
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2. T'mnoteny3oil TtpeyroapHuka ABC, wu300pak€eHHOTO Ha
PHUCYHKE, SIBISIETCS CTOPOHA
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3. B tpeyronsanke MNK Hanbosbiielr cTopoHOU SIBISETCS
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4. Menbiuen cropoHoit Tpeyrosibhnka ABC sBisiercs
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Ha pucynke Z1 =
Yactp 2
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Ha pucyuke ZABE = 104°, ZACB = 76°, AC = 12 cm. Toraa

cropoHa AB TpeyroabHuka ABC O6yaet paBHa
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B tpeyroasauke ABC menquana BD B 2 pada MeHbIIIe CTOPOHEI

AC. ¥Yroj B Tpeyroasiuka ABC paBeH
8.
B tpeyronsuuke ABC yrou A 6onsiie yriaa B Ha 40°, a yroa C

MeHblle yria A Ha 20°. Torga /B =

Yactb 3
9.

B tpeyronsanke ABC yrox C paser 90°, a yron B pasen 70°.

Ha katete AC otmJiokeH oTpe3ok CD, paBHwiii CB. Haligure

yIJbl TPeyTroabHuKa ABD.



KonTponbhas paboTa 1o reoMeTpuu Mo TeMe:
«COOTHOIIEHUS MEXTY CTPOHAMU U yTiIaMUu TPEYroJbHUKa
Bapuant 2
Yacrs 1
1. OcTpoyroibHBIN TPEYTOJbHUK N300paXKEH Ha PUCYHKE
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2. Kareramu tpeyronbHuka ABC, n300pa’keHHOTO Ha pUCYHKE,
SABJISIFOTCS
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6) AC u BC;

B) BC;

r) ABuAC. c B

3. B tpeyronsnuke KPF Haubonbmmm yriom siBisieTcst yro
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B rpeyronbuuke ABC /A — cambiit 6oapiroii. Torga Ham-
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foJsbllIed cTOPOHOM TpeyronsHuKa ABC aABasercsa

5.
Ha pucynke Z1 =

135°

Yactb 2
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Ha pucynke /BAE = 112°, Z/DBF = 68°, BC = 9 cm. Toraa
cropoHa AC TpeyronsHuka ABC 6yzeT paBHa
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7.
B tpeyronsuuke MKF cropona KF B 2 pa3a Goabliie megua-

Hbl M D. /M TpeyronbHuka MKF paBeH

8.
B tpeyronbuuke ABC yron A pasen 72°, a yron B B 5 pas

meHbIue yraa C. Torga £ZC =
Yacte 3

9.

IlepumeTrp paBHOGeApeHHOro TpeyrojJbHuKa paBeH 50 cMm, a
OZlHA M3 ero CTOpPOoH Ha 13 cm Goubire apyroii. Haitgure cro-

POHBI TPEYTOJBLHUKA.



